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5 지선다형

1.   ×





의 값은? [2점]

①  ②  ③  ④  ⑤  

2. 함수    에 대하여  ′의 값은? [2점]

①  ②  ③  ④  ⑤  

3. 등비수열 이

  ,    

  을 만족시킬 때, 의 값은? [3점] 

①  ②  ③  ④  ⑤ 

4. 다항함수 가 모든 실수 에 대하여






   

  을 만족시킬 때, 의 값은? (단, 는 상수이다.) [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 
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5. cos 

 이고 sin 일 때, tan의 값은? [3점]

①  ② 
 ③ 

④ 
 ⑤ 

6. 함수










  

 ≥

  에 대하여 함수 이 실수 전체의 집합에서 연속이 되도록 
하는 모든 상수 의 값의 합은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤  

7. 함수    의 그래프와 축, 축 및 직선  로
둘러싸인 부분의 넓이는? [3점]

① 
 ②  ③ 

 ④ 
 ⑤ 

H2차함수넓이공식

v

v
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8. 두 점 A  , B 에 대하여 선분 AB를
  로 내분하는 점이 곡선   log 위에 
있을 때, 상수 의 값은? [3점]

①  ② 
 ③  ④ 

 ⑤  

9. 함수    는  와  에서 극대이다.
 일 때, 실수 의 값은?
(단, , 는 ≠인 상수이다.) [4점]

① 
 ②  ③ 

 ④  ⑤ 


10. 공차가 양수인 등차수열 이 다음 조건을 만족시킬 때, 
의 값은? [4점]

(가)  

(나) 
 



  

①  ②  ③  ④  ⑤ 

* 등차수열합 : 메양간

V
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,
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11. 그림과 같이 ∠BAC°, AB , BC 인 삼각형 
ABC가 있다. 삼각형 ABC의 내부의 점 P에 대하여 
∠PBC°, ∠PCB°일 때, 삼각형 APC의 넓이는? [4점]

① 
 ② 

 ③ 


④ 
 ⑤ 

12. 곡선  과 기울기가 인 직선 이 서로 다른 두 점 
A, B에서 만난다. 양의 실수 에 대하여 선분 AB의 길이가 
가 되도록 하는 직선 의 절편을 라 할 때, 

lim
→∞


 의 값은? [4점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 

①ain.ws 법칙
卄諏 수선내려서 비율이용하기 쌩통에서 삼각함수뺴공식이용✗

* 기울기가 1인직선 : 메에 일정

②쒝이등변삼각형
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13. 두 함수 

   ,  sin

  가 다음 조건을 만족시킬 때, 의 값은?
(단, , 는 상수이고, ≤≤이다.) [4점]

(가)   

(나) ≤≤일 때, 방정식  의 

모든 해의 합은 

이다.  

①  ② 
 ③  ④ 

 ⑤  

14. 세 양수 , , 에 대하여 함수 를










 

  ≥
  

  라 하자. 함수 가 실수 전체의 집합에서 미분가능할 때, 
<보기>에서 옳은 것만을 있는 대로 고른 것은? [4점]

< 보 기 >
ㄱ.  이면  ′ 이다.
ㄴ.  이면  이다.
ㄷ.   ′이면 함수   의 그래프와 축으로 

둘러싸인 부분의 넓이는 
 이다.

① ㄱ ② ㄱ, ㄴ ③ ㄱ, ㄷ
④ ㄴ, ㄷ ⑤ ㄱ, ㄴ, ㄷ

-① 미분불가능의심점찾기

↳ 연속
*실수전체미분가능 @좌우미분계수동일

*跳鰕에대해 대칭
* 바함수넓이공식
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15. 모든 항이 자연수인 수열 이 모든 자연수 에 대하여

 










   이 홀수인 경우




   이 짝수인 경우

  를 만족시킨다.   일 때,   가 되도록 하는 모든  의 
값의 합은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

단   답   형

16. loglog


 의 값을 구하시오. [3점]

17. 직선   가 곡선    에 접할 때, 
상수 의 값을 구하시오. [3점]

*표이용해서 천천히 해보기

④

耗二 log16대
V

94th 가
'

몰수면서 재불가 ∴ A4tA다68

n an

1 1

2 K 11에

3 기에 k

뺴Tt쨕
4 41에 3K선 61대

( K-21대) (K-2K1)

5 3kt1
K'兪憚
5K3 t 8th

①
② ③ ④

6 74

④
① 7142=68 (4)

② 8kt68 M 呂枓斗 升枓
(단,
k' 짝수)

⑦ 1ft = 68 ⇔ 11K1 = 143 1-44K = 4th

(단, k
' 홀수) ⇔ k' = B (이 E) 1<=11

∴ AEM = 2121대가 49

④ 14K' -1=68 셔 KKG (이

∴ A2-1kt기2K7-1 = 19

∴

19+49=68
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18. 이 자연수일 때, 에 대한 이차방정식

   

  의 두 근을 ,  이라 하자.


 



의 값을 구하시오. [3점]

19. 시각   일 때 동시에 원점을 출발하여 수직선 위를 
움직이는 두 점 P, Q의 시각  ≥에서의 속도가 각각

  ,  

  이다. 점 P와 점 Q가 출발한 후 한 번만 만날 때, 양수 의 
값을 구하시오. [3점]

20. 최고차항의 계수가 이고  인 삼차함수 와 
양의 실수 에 대하여 함수 가 다음 조건을 만족시킨다.

(가)  ′ 

(나) 








  

 ≥

  




 일 때, 의 값을 구하시오. [4점]

A4차함수 비율관계

④

(

X-dnHx-pnFX2-5nXt4n2@i.IWmt
"

며

-4.18ft -5.78¥ +7 8N)

i
7180-20+14=7.61 -427 940¥ftp..ir i)

외에 - ftp.o 邢必步 T.i.pl
拗

'

생뱌쩨邯) 1X20)

邢邙戈 0 P

@

"

i
狐仙洪作輧"
셔 F2

∴ 拙二 에네이예1M예시 -水忙叭'

H먀뼤 - 66

R뺘다떼주며
R뺘-虹毗
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= ftp.bttk)

1명에
K7001고려해tH의 양수인은 매

d i b k

K18
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21. 그림과 같이 보다 큰 두 실수 , 에 대하여 직선   가 
두 곡선   log,    과 만나는 점을 각각 A, B라 
하고, 직선  가 두 곡선   log,    과 만나는 
점을 각각 C, D라 하자. AB×CD이고 삼각형 CAD의 
넓이가 일 때, 의 값을 구하시오. [4점]

22. 최고차항의 계수가 인 사차함수 가 있다.
실수 에 대하여 함수 를  라 할 때,

lim
→


 의 값이 존재하는 서로 다른 실수 의 개수를

라 하자.
함수 는 다음 조건을 만족시킨다.

(가) lim
→

 

(나) 함수 는  과   에서만 불연속이다.

   이고  ′ 일 때, 의 값을 구하시오.
[4점]

* 확인 사항

◦ 답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)

했는지 확인하시오.

◦ 이어서,「선택과목(확률과 통계)」문제가 제시되오니, 

자신이 선택한 과목인지 확인하시오.

자두조건관계 생각해 粹 烱鰍비율관계

⑤

(K110뼤이

(사)
(ktlgak.IM•

④

(K1)

k비瀅 -挑川 . 았뺘T뺘 .ge
乂拙

∴ 쎄-g (k) 이므로
메웨부호반대로 꺾이는지점 메울기0인지점

tt 아 ¥4
세기

ㅁABC마는炳佑二戌
(나)
" 쎼 (ii) 쎄

△邨逈-꺄※ ④ ④

뼤:4 7

∴ 柳岫二 kttgak.mil 14:3 ☆ ☆ 2 to 69th
1개민군 1개 성립

∴ k¥ 141 . logint 다하면

뺘 17tx10t
∴ 1세의 경우이다.

一拭 周門雨
∴ 1<=8

, -8 €7 924 1mkm / ;
-60

극대주소차64 = 1m4 ⇔ M2E 이므로

鹵
_
; ; ! to 이고

拗二 (제1제지정H4 이다.

∴ f쌰 1.62.10 +4=724
h 141=5
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5 지선다형

23. lim
→∞




 의 값은? [2점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

24. 수열 이 모든 자연수 에 대하여

      

  을 만족시킬 때, lim
→∞

 

 의 값은? [3점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 


2023학년도 3월 고3 전국연합학력평가 문제지

수학영역(미적분)
1

제2 교시

v
V

All H ≤ 紂非 욟岫川다
나서

∴ kt.int
A
게

∴ h 쓳
"" 제제n

= j
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25. 등차수열 에 대하여 

lim
→∞


 
 

  일 때,  의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

26. 두 수열 , 에 대하여

lim
→∞

  , lim
→∞

   

  일 때, lim
→∞

  의 값은? [3점]

①  ②  
 ③  ④ 

 ⑤ 
u v

And1MHA

왋 내빼R에 -3 ∴ 욟셆⇒
hdthtita.tn =쁟 -4
mA d빠ㅵ h 14th) Want昉叫 ∴ htatttbnk.li

KM MS

∴ d. -3
왋吩斗

∴ A때하기

∴ bit) (WantM2m) - 213-뺘 -5
mA
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27.   ,  인 수열 과 등차수열 이 모든 자연수 
에 대하여


 










  을 만족시킬 때, lim
→∞

의 값은? [3점]

①  ② 
 ③  ④ 

 ⑤ 

28. , ≠인 실수 와 자연수 에 대하여 직선  이 
축과 만나는 점을 A, 직선  이 곡선   log과 
만나는 점을 B이라 하자. 사각형 A

B

B


A
의 넓이를 

 이라 할 때, 

lim
→∞


B

B






  을 만족시키는 모든 의 값의 합은? [4점]

①  ② 
 ③ 

 ④ 
 ⑤ 

AS메유대에

v

v

-6쁪F t.li (M)베) Ant, (0세) W쒸 .mn

(12B에 .sn. # W4때42)
An
(an)

B7

쁬=3 셔 bi 1 ( A에서 厠沆 (粃肝 l

앖 眺一 ) 서bit
∴ 281애냈F15T 3

line A4때42 =

∴ 먀 깨고 ∴ Ani i메耭
I) 04시

∴ hianbn.hn -613mF
m. 베개

一仟
with"

own
= 1 - PT :.at

ii)에

k 2T빯
= 將二瀛MA Hate

∴ 峨

i뼈
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단답형

29. 자연수 에 대하여 에 대한 부등식  을 
만족시키는 정수 의 개수를 이라 하자. 두 상수 , 에 
대하여

lim
→∞

 

  일 때, 의 값을 구하시오. [4점]

30. 함수

 lim
→∞



 

  에 대하여 실수 전체의 집합에서 정의된 함수 가 
다음 조건을 만족시킨다.

≤ 일 때,

     ×

 
이다. (단, 는 자연수이다.)

    인 실수 에 대하여 직선   가 함수   의 
그래프와 만나지 않도록 하는 모든 의 값의 합을 구하시오. 

[4점]

* 확인 사항

◦ 답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)

했는지 확인하시오.

◦ 이어서, 「선택과목(기하)」 문제가 제시되오니, 자신

이 선택한 과목인지 확인하시오.

④

H4MM의

서가2n IEM 250
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